

作为大同高品质楼盘代表,碧水云天精品系列楼盘一直备受市民追捧,其精工品质、大美园林、完善配套展现出了无限魅力,为广大业主提供了宜居乐居家园。今年,碧水云天再次推出力作——碧水云天·颐园二期,它集多项地产优秀因素于一体,在城市中心寸土寸金之地以品质现房树起御西封面作品,五证齐全,即买即住,让人买得放心,住得舒心,这样的当红顶流楼盘引发了广大购房者的热烈追捧,燃爆大同楼市,成为当红不让的热点楼盘。



碧水云天·颐园二期 实景现房树品质标杆



难以复制的黄金地段

地段对于房子的重要性不言而喻,碧水云天·颐园二期的地段可以说是城市中心,寸土寸金之地。项目地处向阳街与友谊南街交会处,地理位置堪称城市中心的核心,四周商圈环绕,东面紧邻明堂公园,占据大同一中旁的珍稀地段,黄金区位前景无限。

项目四周商圈环绕,交通便利,周边有沃尔玛广场、星茂汇、百盛等购物场所,南临城市快速主干道南环路,过南环桥直通机场大道,南行即为大运、京大高速口;北距迎宾街一条街之隔;东面紧邻城市东西中轴线御河西路;西临商业大道永泰南路。项目周边拥有大同一中、平城区45校等丰富教育资源,还有天然氧吧——170亩绿色明堂公园相伴。这样的绝版地段可以说是城市的稀缺资源。

精心打造的品质高度

很多人还记得2019年12月初,碧水云天·御花园的盛大交房引发了大同楼

市的轰动,社会各界和广大业主给予了极大的关注和高度的热评。

碧水云天·颐园二期作为碧水云天精品系列的作品再次延续新中式建筑风格、江南园林和精工品质。品质现房让颐园二期成为御西封面作品,当红不让的明星楼盘,让大同市民见证了碧水云天的诚信与实力。

走进小区,美轮美奂的新中式江南园林、完善的小区配套设施尽收眼底。漫步小区可以看到,迎客松巍然矗立,湖水清澈见底,亭台廊榭、曲栏回转、亲水平台点缀各处,六角亭、假山叠水、涌泉等景观,形成了以新中式江南园林为风格的大美景观,将内敛含蓄的中华文化之美于细节之处一一呈现。清新的空气、美好的环境,令人心旷神怡。

在建筑材料的选择和配套设施上,颐园二期都以高标准要求,高档电梯、高档入户门、楼宇大堂及门厅全部精装修标准,品牌地暖管、高级分水器等。小区户型设计合理,功能完善,采光良好,舒适宜居。小区还设置楼宇可视人脸识别对讲、指纹密码锁、智能电梯系统等多重科技智能系统。为打造精品小区,开发商对项目每一个细节都精心打造,确保项目卓越的品质。

让人放心的地产品牌

五证齐全、品质现房的碧水云天·颐园二期,引发了全城热切关注,给大同楼市带来了一股蓬勃的活力,再现碧水云天品牌的含金量和强大市场号召力。

一直以来,诚信开发,以品质赢得市场,让业主买得放心,住得舒心,是碧水云天系列小区的开发理念和原则。从碧水云天·颐园发端,碧水云天·御河湾、碧水云天·御河苑、碧水云天·新河湾,到碧

水云天·御花园、新尊府、博雅府、御源府、兰溪湾,碧水云天系列以品质和诚信赢得了良好的口碑,作为百姓地产的代表,碧水云天对每部作品都力求完美,精益求精。

作为碧水云天系列的开发建设者——华瑞地产始终秉承对社会负责、对业主负责、对企业负责的态度,为业主提供的不仅仅是高品质的房子,同时更要为业主提供温馨周到的服务,为业主创造高品质、高附加值的和谐幸福生活,让业主买得放心,住得安心、舒心。秉承这样的理念,大同云泉物业倾心打造的全天候24小时贴心物管服务,让业主尽享贴心、舒适、安全、便利的品质生活。

碧水云天·颐园二期必将成为广大业主的又一幸福家园。

(广告信息)



富力城:周末抽奖乐购瞰景美宅

目前,富力城推出周末幸运抽奖活动,多重大礼放送,奖品包括粮油类、小家电礼包等。目前,富力城推出建面90~160平方米临湖瞰景美宅,让购房者畅购文瀛湖稀缺居所。

富力城拥有IMAX级全角度观湖视野,推窗即可尽享文瀛湖美景。作为大同临湖观景美宅,富力城力求

让每一户都有开阔的视线,拥有大面积的观景视野,让业主能时刻享受自然美景。

除了拥有湖景自然资源,富力城同时执掌城市资源,集万千宠爱于一身。醇熟的社区配套和便捷的生活,在富力城择址之初便有所考量。多趟公交线路通达御河两岸,实现无缝

对接。社区内小学、幼儿园齐备,更有大型的文体活动中心为业主的休闲健身提供完备的场所和设施,游泳馆、棋牌室、SPA、篮球馆、羽毛球馆、桌球室、棋牌室……各类休闲娱乐项目,让业主在这里享受到健康生活的诸多乐趣。

(广告信息)



翔龙物业 开展消防应急演练



为进一步提高物业人员的消防安全知识及应对火灾突发事件的能力,保障业主生命与财产安全,日前,翔龙物业在金色水岸·龙园、水泉湾·龙园、亲水湾·龙园和新水湾·龙园4个小区开展了消防应急演练。

在参与此次消防应急演练的4个小区中,水泉湾·龙园住户最多,对于这个超大型社区来说,消防安全任务更重。消防安全大课堂上,来自平城区消防中队的消防员以典型案例为物业人员详细讲解了消防安全知识。

(梅方)

悦家物业 开展反诈宣传活动



为进一步扩大反诈宣传覆盖面,最大限度降低业主经济损失风险,提高小区业主防骗意识与自我保护能力,严控社区电信诈骗高发势头,日前,大同市公安局反诈中心联合悦家物业公司花城尚府开展了“防范电信网络诈骗”安全防范宣传活动。

活动现场,悦家物业工作人员积极配合反诈中心民

警,加入到防诈骗宣传工作中,通过发放宣传手册、张贴宣传海报、结合生动的讲解和具体案例展示等形式,向业主详细讲解电信诈骗等特点。并重点对孤寡老人及留守儿童等人群进行宣传,进一步提高业主防范意识和识别诈骗手段的能力,在小区中营造防范电信网络诈骗宣传的浓厚氛围,预防相关案件的发生。

云泉物业

举办秩序维护员培训



为进一步提升小区秩序维护员的安保意识,规范服务用语、行为、纪律,给广大业主营造一个安全和谐温馨的居住环境,从4月20日开始,云泉物业在碧水云天系列各小区开展秩序维护员培训。

在各物业站培训现场,云泉物业抽调精兵强将为全体秩序维护员进行了军事化训练、消防基础训练、秩

(田志新)